



**Врач-трансфузиолог
Врач-терапевт ВОП**

Медицина, фармацевтика / Медицина, фармацевтика

Предприятие: Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Атырауский областной центр крови" Управления здравоохранения Атырауской области
Оплата труда: от 110 000 до 160 000 тенге
Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

Информация о вакансии

Регион	Атырауская область / г. Атырау
Место работы	г.Атырау, Авангард ул.Владимирского,1а
Должностные обязанности	Врач-трансфузиолог должен знать основы законодательства РК о здравоохранении; нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждений здравоохранения; основы организации лечебно-профилактической помощи в больницах и амбулаторно-поликлинических учреждениях, скорой и неотложной медицинской помощи, службы медицины катастроф, санитарно-эпидемиологической службы. Основы социальной гигиены, организации и экономики здравоохранения, медицинской этики и деонтологии; правовые аспекты медицинской деятельности; правила оказания неотложной медицинской помощи; основы санитарного просвещения; правила внутреннего трудового распорядка; правила и нормы охраны труда, техники безопасности, производственной санитарии и противопожарной защиты. По своей специальности врач-трансфузиолог должен знать содержание и разделы трансфузиологии как самостоятельной клинической дисциплины; задачи, организацию, структуру, штаты и оснащение трансфузиологической службы; действующие нормативно-правовые и инструктивно-методические документы по специальности; правила оформления медицинской документации; принципы планирования деятельности и отчетности трансфузиологической службы; методы и порядок контроля ее деятельности.
Количество вакансий	2
Из них для молодёжи	0

Требования к соискателю

Стаж по специальности	Опыт не требуется
Профессиональные навыки	ведение записей о пациентах; расчет затрат на медицинские услуги; обеспечение качества в здравоохранении; неотложная медицинская помощь; общая врачебная практика;
Уровень образования	высшее
Личные качества	ориентация на клиента; способность мотивации; управленческая команда; ясное и четкое произношение; методы представления;

Информация о предприятии

Количество работников 88

Сведения о предприятии Новое здание Атырауского областного центра крови введено в эксплуатацию в июле месяца 2008 года. Служба крови представлено Атырауским областным центром крови- которая относится к 4-категории.
Директором КГКП «Атырауского областного центра крови» является
Бахонов Жангирхан Кенжетайович .
Служба крови является одной из важнейших отраслей здравоохранения, миссией которой является обеспечение безопасности, качества и доступности крови и ее компонентов для оказания помощи в мирное время и при чрезвычайных ситуациях.
Развитие службы крови, основывается на принципе:-
добровольного, безвозмездного донорства крови.
Структура службы крови Атырауской области представлена следующим образом:
Областной центр крови в г. Атырау, Кабинеты крови в 9 городских больницах, и в 7 центральных районных больницах
В центре крови применяются эффективные аппаратные методы заготовки донорской крови и ее компонентов – донорский плазмаферез, донорский цитаферез (заготовка клеток крови — эритроцитов, тромбоцитов).
С целью обеспечения безопасности компонентов крови при лабораторном исследовании донорской крови применяется двухэтапный скрининг (ИФА+ПЦР) на автоматических системах закрытого типа, валидированном и сертифицированном для службы крови.
Сегодня по Атырауской области количество доноров составляет 14 человек на 1000 населения, это порядка 8500 донаций или 3850 литров заготовленной цельной крови в год, В дальнейшем цельная кровь идет на переработку, очищение от микробов и вирусов, расщепляется на компоненты. Ежегодно этот показатель увеличивается примерно на 2%.

Контактное лицо Бахонов Жангирхан Кенжетайович
Регион предприятия Атырауская область / г. Атырау
Адрес предприятия Адмирал Лев Владимирский кошесі 1А